

第三屆低碳永續貢獻獎頒獎 得獎者分享減碳事蹟



台中市政府積極推動減碳，台中溫室氣體排放量已從 2013 年 4,051 萬公噸，逐年下降至 2016 年 3,286 萬公噸，降幅 18.9%。低碳辦公室今(18)日舉辦第三屆「臺中市低碳永續城市傑出貢獻獎」頒發典禮，由副市長張光瑤頒獎給各得獎單位，希望藉由得獎者的事蹟分享來拋磚引玉，讓政府、民眾、企業一同響應節能減碳，打造更宜居的台中。

低碳辦公室今日頒發第三屆「臺中市低碳永續城市傑出貢獻獎」，邀請歷屆得獎者與本屆得獎者共襄盛舉，包括后羿節能科技有限公司、東海生態農場、人嶼物股份有限公司(好盒器)、中國醫藥大學附設醫院、曉明女中、中美和石油化學股份有限公司、台中市北區育德里辦公室、台灣山林復育協會等。

張副市長表示，透過「臺中市發展低碳城市自治條例」的法制規範及教育推廣，台中市溫室氣體排放量已從 2013 年的 4,051 萬公噸逐年下降至 2016 年的 3,286 萬公噸，降幅達 18.9%，共減 765 萬公噸，相當於 3 萬 3,260 座台中都會公園的年固碳量，減碳成效顯著。

張副市長感謝默默付出的減碳英雄，更希望藉由得獎者的事蹟分享來拋磚引玉，讓政府、民眾、企業一同響應節能減碳，一起打造更宜居永續的臺中。

低碳辦公室執行長王岳彬指出，今天很難得邀請三屆的低碳貢獻獎得獎者共聚一堂，除了肯定得獎者，也是回顧及分享獲獎者事蹟的好時機，市府也會持續協助得獎者爭取「國家永續發展獎」，激勵更多人持續推廣低碳永續。

低碳辦指出，新創公司—好盒器，創辦人從學生時代反思過度消費造成的社會及環境問題，因此萌生創業想法，希望推廣健康又長久的人與物的關係。它們透過開發容器租借模式，不但從源頭減少一次性容器的消耗，更提倡愛物惜物的觀念，讓資源能更有效循環利用，產品頗受年輕人的喜愛。

另外，台灣山林復育協會則是四處探訪殘存的天然林，不但進行天然原始林復育的生態教育，更推動廢耕山坡地，台中大肚山天然林復育計畫即為該協會推動重點之一，預估十五年後可見森林雛型。

(10/18*16)*低碳城市推動辦公室

聯絡人:台中市政府低碳城市推動辦公室 王小姐

聯絡電話:04-22289111 分機 10957